

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
36-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 253 (8468)

Четверг, 23 декабря 1965 г.

Цена 2 коп.

Навстречу XXIII съезду КПСС

Одиннадцать нелегких миллионов

Более 11 миллионов тонн угля выдано с начала года шахтами нашего треста. Нелегкие были эти тонны. Освоение новых комплексов и устранение их конструктивных недоработок, трудные обводненные лавы, сыпучие кровли — все пришлось одолевать горнякам.

Но они не отступали. 367 тысяч тонн угля

добыто сверх плана трестом «Ленинуголь». Это и решило исход дела. Во вторник, 21 декабря в первую смену завершён годовой план по добыче угля.

Большой вклад в успех дела внесли коллективы шахт «Полысаевская-2», «Комсомолец», «Полысаевская-1», имени 7 ноября.

МОЛОДЕЖЬ — ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ ДАТЕ

Комсомольско - молодежная очистная бригада Ивана Ситникова, которую сейчас временно возглавляет Николай Романов, из месяца в месяц перевыполняет план. За 11 месяцев на сверхплановом счету ее 10.595 тонн топлива. Бригаде присуждены переходящие красные знамена горкома и обкома ВЛКСМ.

В дни развернувшегося соревнования в честь XXIII съезда партии молодежный коллектив шахты «Полысаевская-3» взял повышенные обязательства.

Ребята решили ежемесячно добывать сверх плана по 1200 тонн угля; сэкономить 300 рублей государственных средств; за счет повторного использования сберечь 40 кубометров лесоматериалов;

разработать и внедрить в производство не менее двух рацпредложений.

На 8-м участке этой же шахты работает комсомольско-молодежная бригада Алексея Стародубцева — одна из лучших проходческих бригад. На сверхплановом счету у нее с начала года 64 погонных метра выработки.

Следуя своему девизу — ежемесячно давать +2 погонных метра на каждого члена бригады — проходчики обязались

к дню открытия съезда пройти сверх задания 74 погонных метра выработки. И только отличного качества.

За счет механизированной доставки леса и оборудования в забой снизить себестоимость одного погонного метра выработки на один процент.

Чтобы быть готовыми в любое время заменить товарища, решено освоить смежные профессии. И еще один пункт обязательств — собрать три тонны металлолома.

Комсомольско - молодежные бригады Н. Романова и А. Стародубцева обратились ко всем молодежным коллективам города с призывом встретить съезд партии трудовыми успехами.

Бюро горкома комсомола одобрило инициативу полысаевцев. Сейчас их примеру последовали многие комсомольско-молодежные коллективы города.

Совместное советско-алжирское коммюнике

По приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства в СССР с официальным визитом находился председатель Революционного Совета и председатель Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьен.

Состоялись переговоры советских официальных лиц с Хуари Бумедьеном.

В совместном советско-алжирском коммюнике говорится, что в ходе переговоров, проходивших в обстановке открытости и взаимопонимания, были обсуждены вопросы укрепления и развития дружественных советско-алжирских отношений и сотрудничества, а также состоялся обмен мнениями по основным международным проблемам современности.

Обе стороны выразили свое глубокое удовлетворение в связи с тем, что дружественные отношения между Алжирской Народной Демократической Республикой и Советским Союзом отвечают коренным интересам алжирского и советского народов.

Стороны наметили соответствующие мероприятия по обеспечению наилучших условий для выполнения заключенных

между СССР и Алжиром двусторонних соглашений.

По основным проблемам современного международного положения стороны с удовлетворением отметили совпадение или близость взглядов правительств Советского Союза и Алжира.

Обе стороны, говорится в коммюнике, заявляют о своей твердой решимости бороться против империализма, колониализма и неоколониализма, за свободу, национальную независимость, мирное существование и мир.

Обе стороны решительно осуждают интервенцию американского империализма в Южном Вьетнаме и агрессию Соединенных Штатов Америки против Демократической Республики Вьетнам, что представляет собой серьезную угрозу всеобщему миру.

Советский Союз и Алжир полностью поддерживают народы Африки, Азии и Латинской Америки, ведущие справедливую борьбу за укрепление их суверенитета, подлинную независимость, ускоренное экономическое развитие и социальную справедливость.

Советская сторона ценит поддержку, оказанную Алжиром в вопросе участия Советского Союза во II-й конференции глав государств и правительств стран Азии и Африки.

Обе стороны твердо высказываются за немедленное изгнание чанкайшистской клики из Организации Объединенных Наций и восстановление в ООН законных прав КНР.

Стороны выступают за распространение Московского договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой, а также и подземных испытаний ядерного оружия, за достижение договоренности о запрещении применения ядерного оружия, за создание безъядерных зон.

Стороны твердо поддерживают предложение о заключении международного договора о нераспространении ядерного оружия.

Обе стороны выразили свое удовлетворение результатами визита председателя Революционного Совета и председателя Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьена в Советский Союз.

Хуари Бумедьен пригласил советских руководителей посетить Алжирскую Народную Демократическую Республику. Приглашение было принято с благодарностью.

В рядах передовиков



НА ПРОТЯЖЕНИИ всего года на шахте коммунистического труда «Полысаевская-2» славно трудится бригада Михаила Васильевича Кириенко с участка № 1, которым руководит Владимир Иванович Лейман.

Отрабатывая лаву № 58 комбайном «Донбасс-1», за 11 месяцев здесь добыли 242.577 тонн угля. Организованность, ритмичность сопутствуют бригаде и в декабре. При суточном плане 680 в отдельные дни добывали по 930—1.010 тонн.

Безаварийная, высокопроизводительная работа комбайна и электромеханического хозяйства достигается путем рациональной эксплуатации горного оборудования, хозяйского и бережливого к нему отношения.

Механик участка Иван Яковлевич Сидоренко с электрослесарями своевременно и тщательно проводит планово-предупредительные ремонты, профилактику механизмов. А если и случаются какие-либо неполадки, они быстро устраняются.

Встав на предсъездовскую вахту, отлично трудятся и другие очистные участки. 2.270 тонн сверх плана имеет 14-й участок (начальник Л. Е. Дурманов), 1.900 тонн — у участка № 11 (начальник Ю. Л. Отц). С начала декабря шахта выдала сверх плана более 7 тысяч тонн угля. Это весомый подарок предстоящему XXIII съезду КПСС.

На снимке: М. В. Кириенко.
Фото В. Языченко.

Металл семилетки

Металлурги страны досрочно выполнили семилетку. По сравнению с 1958 годом выплавка чугуна, стали, добыча железной руды увеличились в 1,7 раза, а производство проката — в 1,6 раза.

В нынешнем году в нашей стране будет выплавлено свыше 90 миллионов тонн стали — больше, чем ее ежегодно производят Франция, Англия и ФРГ, вместе взятые.

Заводы пополнились новыми, порой уникальными агрегатами, которым нет равных за рубежом. В строй вошли 18 доменных, 77 сталеплавильных агрегатов, 33 прокатных стана, сооружены предприятия по добыче железной руды мощностью 182 миллиона тонн сырья в год.

Разработано и внедрено в производство более 500 новых марок стали.

(ТАСС).

Забота о здоровье трудящихся

Утвержден бюджет государственного социального страхования на 1966 год. На выплату пособий, выдачу пенсий, организацию санаторно-курортного лечения и отдыха рабочих, служащих и их детей, а также на другие мероприятия по государственному социальному страхованию намечено израсходовать свыше 11 миллиардов 200 миллионов рублей. Это почти на 700 миллионов рублей больше, чем в нынешнем году.

На лечение и отдых в будущем году будет направлено свыше 5.800 тысяч человек, или почти на полмиллиона больше, чем в нынешнем году.

(ТАСС).

(ТАСС).

45 лет плана ГОЭЛРО



СЕГОДНЯ исполнилось 45 лет со дня открытия VIII Всероссийского съезда Советов, утвердившего Ленинский план электрификации России (план ГОЭЛРО).

В суровых условиях 1920 года, когда в Стране Советов была жесточайшая хозяйственная разруха, Коммунистическая партия выдвинула гигантскую программу роста производительных сил республики на базе электрификации. Первым научно разработанным планом создания экономического фундамента социализма в Советской России стал план ГОЭЛРО. Ленинский план ГОЭЛРО был принят VIII Всероссийским съездом Советов. В докладе на съезде В. И. Ленин обосновал грандиозную программу создания материально-технической базы социализма, раскрыл значение электрификации в строительстве нового общества. В. И. Ленин рассматривал план ГОЭЛРО как великий хозяйственный план, как вторую программу большевистской партии. Этот план, рассчитанный на 10—15 лет, предусматривал коренное изменение всего облика страны, твердый курс на всемерное развитие индустрии, на социалисти-

ческое переустройство сельского хозяйства, на опережающие темпы роста энергетики. План в его оптимальном варианте был выполнен советским народом в кратчайший из намеченных сроков — в 10 лет. Через 15 лет задания по разделу электрификации были перевыполнены в 3 раза. Ныне Советский Союз стал величайшей гидроэнергетической державой мира и занимает первое место в Европе и второе в мире по производству электроэнергии. Советские люди создали самые большие в мире фабрики электричества, исполнили машины для ГЭС, линии электропередач, несущие энергию на тысячи километров. Большое значение для дальнейшего развития энергетики имеют решения сентябрьского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, направленные на улучшение управления промышленностью, совершенствование планирования, усиление экономического стимулирования промышленного производства.

На снимке: «В. И. Ленин у карты ГОЭЛРО» (картина художника Л. А. Шматко).

Фотохроника ТАСС.

И СТИХ ЗВУЧИТ...

20 декабря в читальном зале городской библиотеки имени Крупской состоялась встреча с поэтами и писателями Кузбасса. Юноши и девушки 2-й и 38-й школ, студенты педучилища и рабочая молодежь тепло встретили приехавших к нам О. Павловского, В. Баянова и И. Киселева. О. Павловский, ответственный секретарь альманаха «Огни Кузбасса», рассказал о своей работе, о встречах с интересными людьми, о том, как была написана книга «Миллион влюбленных». В. Баянов — молодой член Союза писателей. Писать стихи он начал еще служа в Советской Армии. Первый сборник его стихов, «Росы», вышел в 1963 году, а в нынешнем вышел второй сборник, «За рекой Таличовой». По просьбе молодежи Виктор чи-

тал стихи из обоих сборников: «Мальчишки плачут редко», «Салаирские словесы», «Дом как дом», «Роса» и другие.

И. Киселев читал стихи, которые будут опубликованы в сборнике, выпускаемом в 1966 году: «Наташа Ростова», «Старики», сказка «Мальчик и звезда».

Молодежь интересовало все: как пишете стихи? Кто любимые ваши поэты? Какая тема близка? Когда начали писать? Как возникла книга «Миллион влюбленных»?

По просьбе читателей В. Баянов прочел несколько стихотворений своего любимого поэта Есенина. Выступления награждались аплодисментами. В память о встрече у многих юношей и девушек остались книги с автографами кузбасских поэтов.

З. САМОИЛОВА.

☆☆☆

А в это время в актовом зале медицинского училища студенты встретились с двумя другими кузбасскими литераторами: сюда на встречу с читателями приехали писатель Александр Волошин и поэт Валентин Махалов.

Живо и непосредственно студенты приняли рассказ писателя о его творческом пути, о нелегком, но благодарном труде литератора. С первых же минут выступления А. Волошина установилась атмосфера открытости.

Много вопросов задавали ребята и девушки Александру Никитичу. Им хотелось знать о его творческих планах на будущее и как был написан роман «Земля Кузнецкая», над чем работает он сейчас.

Так же горячо было встречено выступление Валентина Махалова. В тишине слушал зал его открытые и поистине стоящие на высоте стихи о любви, исполненные непримиримости ко всякой фальши в отношениях людей. Валентин Махалов переводит стихи нашего земляка Герберта Генке, который пишет на немецком языке. Валентин Валентинович прочитал новые переводы, рассказал о самом поэте, об одной особенности его стихов — в них природа становится живой, мудрой и доброй, как человек.

Много раз слушатели громом аплодисментов заставляли наших земляков-литераторов вставать с мест и снова отвечать на вопросы, читать стихи, рассказывать о своих товарищах, о любимых произведениях. Валентин Махалов прочитал стихи Сергея Есенина, Виктора Баянова, Герберта Генке — те стихи, которые ему больше всего нравятся. Рассказал о том, что у него в Кемеровском книжном издательстве выходит новая, уже третья, книга стихов «Полос любви» и книга его переводов Герберта Генке.

Вечер затянулся, но студенты никак не хотели расставаться с земляками-литераторами, и уже по этому можно судить, что произведения А. Волошина и В. Махалова нашли путь к сердцу читателей, нашей молодежи.

В. ОСЕНИН.

НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

В НАДЕЖДЕ НА ЧУЖОГО ДЯДЮ

В разрешении важных и сложных проблем воспитания огромную роль играет единство действий семьи, школы и общественности. Учителя школы № 44 делают много полезного в этом направлении. Здесь работают энтузиасты, совершенствующие свое педагогическое мастерство, А. П. Шевцова, Л. Я. Калинина, К. Н. Сметанникова, А. Н. Фроленкова, Н. П. Прохорова, Г. П. Пушкарева и многие другие.

Как и во всякой новой школе, у нас еще много помех в работе. Но педколлектив всеми средствами борется за глубокое знание учащихся, высокую успеваемость и сознательную дисциплину. Семья и общественность помогают школе в решении насущных задач.

Большинство учеников 9—11 классов живет далеко от школы — в поселках Старое Польшаево, Первое Польшаево, Третье Польшаево, Мохово. Это мешает школе систематически держать связь с семьями учащихся. Многие родители, понимая это, охотно идут к нам на общие собрания, для частных бесед с учителями. Гусевы Василий Федорович и Мария Сергеевна, пожилые люди, вырастившие и воспитавшие (и

хорошо воспитавшие!) шестерых детей, уже пенсионеры. Они живут в поселке Старое Польшаево, но находят силы и время, чтобы сходить в школу и узнать об успехах своего младшего сына Бориса. То же можно сказать о Косыревых, Краснослободцевых, Вирст, Петровых.

К сожалению, не все родители понимают, что необходимо держать связь со школой, общими силами воспитывать детей. Юра Алексеев, ученик 9-го класса, груб, ленив, плохой товарищ, циничен. Но отец Юрия, Алексеев Алексей Иванович, проходчик шахты «Польшаевская-1», ни разу в школе не был, не интересуется успехами сына, тот растет, как трава в поле. Плохо учится, опаздывает в школу, убегает с уроков. Лобанов Виктор, отец которого тоже в школу дороги не знает.

Есть у нас и родители, которые живут рядом со школой, но никогда туда не заходят, не интересуются успехами своих детей. Единственный раз, и то по вызову, была в школе Анисимова, работница шахты «Польшаевская-3». Ее сын Виктор, ученик 4-го класса, плохо учится, мешает молодой учительнице вести уроки.

В семье Семеновых, видимо, нет единства в требованиях к детям. Мать, уборщица школы № 9, изо всех сил старается поднять семью, создать дома уют. Часто она приходит в школу, интересуется успехами своих детей. Но отец, горнорабочий шахты «Польшаевская-3», своим поведением и отношением к членам семьи сводит на нет все ее усилия.

Неправильно воспитывает своего сына Виктора моториста шахты «Польшаевская-3» Вера Константиновна Алексеева; в школе ее тоже никогда не увидишь.

Жителям Соцгородка известны своим плохим поведением мальчики, ученики 7 и 8 классов Юра Радугин, Саша Слугин и Женя Тоннышев. У них есть отцы и матери. У Юры мать домохозяйка, отец работает слесарем на шахте «Польшаевская-2». Отец Слугина, Федор Алексеевич, горнорабочий шахты «Польшаевская-2», мать домохозяйка. Отец Жени Владимир Карпович Тоннышев работает редактором многотиражной газеты на шахте «Польшаевская-2», а мать завхозом. И все они не могут прийти в школу.

Так почему же чужие —

Илья Манарович Богомолов, работник участка вентиляции с шахты «Польшаевская-2», отец троих детей, пожилой человек, и Георгий Ильич Проскуряков, проходчик шахты «Польшаевская-3», отец двоих детей, должны ходить через день в школу, интересоваться успехами этих ребят, а не их папы и мамы?

Такое иждивенческое, бесовестное поведение родителей должно быть осуждено их товарищами по работе. Многие ребята живут далеко от школы. Ходить пешком за 3—5 километров в морозы с ветрами не только тяжело, но и опасно. На это обстоятельство должны обратить внимание горисполком, руководители автохозяйства и все, кому не безразлично это дело. Необходимо увеличить число автобусов по маршрутам 8, 5, 7 (особенно с 1 до 3 часов, вечером с 6 до 8 часов).

Мы, учителя, приложим все усилия для достижения успехов в работе с учащимися. Но только с помощью семьи и общественности наши усилия могут дать настоящую большую пользу.

В. КНЯЗЕВА,
завуч школы № 44.

НА ВДНХ СССР

„РИГА“ — ТРИ ПРОГРАММЫ

КОМНАТНЫЙ репродуктор включен в обычную проводную радиосеть. Но что это? Рядом с регулятором громкости у него какой-то дополнительный рычажок. Один щелчок этого переключателя — и последние известия звучат уже на национальном языке, еще щелчок, и полились величественные

звуки классической музыки. Громкоговоритель «принимает» три программы? Да.

Новый репродуктор РТВ-64 «Рига», демонстрирующийся на ВДНХ СССР, разработан группой работников Рижского радиотрансляционного узла. Его точнее было бы назвать приемником: он предназначен для приема программ городских радиотрансляционных сетей, на которых уже ведется многопрограм-

мное радиовещание. Две дополнительные программы передаваемые на других частотах по тем же проводам, воспроизводятся «Ригой» благодаря использованию в схеме полупроводниковых приборов — двух германиевых диодов и четырех транзисторов.

Трехпрограммный громкоговоритель подключается одновременно и в электросеть, от которой он потребляет не-

большую дополнительную мощность при переключении на II и III программы. Совместно с обычным однопрограммным репродуктором новый громкоговоритель может быть использован для прослушивания и стереофонических передач. Специальные гнезда позволяют подключать к нему магнитофон для записи любой из программ.

«Рига» выгодно отличается от существующих моделей

как по внешней отделке, так и по надежности в работе. Интересно, что при всех усовершенствованиях его стоимость стала почти вдвое ниже, чем, например, у модели «Вента». Образцы нового трехпрограммного громкоговорителя приняты комиссией Министерства связи СССР и утверждены для серийного производства уже с этого года.

(Пресс — центр
ВДНХ СССР — ТАСС)

Предателю молодогвардейцев — суровая кара

КРАСНОДОН. (Луганская область). Три дня во Дворце культуры города Краснодона проходил открытый судебный процесс по делу предателя Родины Ивана Мельникова.

Он изменил Родине, стал гитлеровским полицаем. Мельников принимал участие в арестах советских и партийных работников, членов подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия», жестоко избивал свои жертвы, участвовал в казнях героев-краснодонцев.

Предатель 20 лет скрывался. Под давлением неопровержимых улик подсудимый признал свою вину. Суд приговорил Мельникова к высшей мере наказания — расстрелу. Приговор встречен единодушным одобрением присутствующих. (ТАСС).

В социалистических странах

Успехи МНР

УЛАН-БАТОР. Выступивший на сессии Великого Народного Хурала МНР председатель Госплана МНР Т. Рагча сообщил, что план увеличения поголовья скота в 1965 году будет перевыполнен. За год в стране выращено более 8 млн голов молодняка, что позволило перевыполнить задание по увеличению поголовья скота. В нынешнем году собрано 22,1 млн пудов зерна. Валовая продукция промышленности в текущем году увеличилась на 4,6 процента по сравнению с 1964 годом. Производство электроэнергии возросло на 7,8 процента, добыча угля увеличилась на 66 процентов.

Новый культурный план

ВАРШАВА. Здесь подписан план о культурном и научном сотрудничестве между

СССР и ПНР на 1966 — 1967 годы. Новым планом предусматривается обмен опытом и достижениями в области науки, высшего образования, народного просвещения, здравоохранения, литературы и искусства, издательского дела, спорта, радио и телевидения и т. д. Предусматривается также дальнейшее расширение непосредственных контактов между соответствующими учреждениями и организациями и отдельными деятелями культуры и науки.

В строю шестая турбина

БЕРЛИН. На крупнейшей энергетической новостройке ГДР — тепловой электростанции в Фечау сдана в пробную эксплуатацию шестая турбина. Тем самым ТЭЦ достигла половины запроектированной мощности, которая по окончании строительства станции составит 1.200 мегаватт. Теперь электростанция страны за 9 месяцев производит столько же электроэнергии, сколько ее было произведено в 1960 году. (ТАСС).

Де Голль — президент Франции

ПАРИЖ. (ТАСС). Согласно официальным данным, во втором туре президентских выборов во Франции за де Голля голосовали 12.868.661 чело-

век (55 процентов); за Миттерана голосовали 10.586.150 чел. (45 процентов). Таким образом, де Голль избран президентом Франции.

БЕСЕДА
ВРАЧА

БЕРЕГИТЕСЬ ЯЩУРА!

Ящур — острое инфекционное, контактное, быстро распространяющееся заболевание, поражающее крупный рогатый скот; овец, коз, свиней. Ящуром могут болеть и люди. Он наносит большой ущерб хозяйству; резко снижается упитанность и продуктивность больных животных. Особенно легко гибнет молодняк — телата-молочники, подсосные поросята, ягнята, козлята.

Заражаются животные через зараженные ящурным вирусом корма, воду, навоз, молоко, молочные продукты и посуду. Признаки болезни могут появляться через несколько часов или позднее — через 5-6 дней после зараже-

ния. У животных повышается температура, они отказываются есть, на слизистой оболочке ротовой полости и на языке появляются пузырьки. Пузырьки могут быть на вымени и в межкопытной щели. Они лопаются, и на их месте образуются язвочки. Из рта выделяется тягучая слюна.

Чтобы предупредить распространение заразы, нужно сделать следующее: животных надо непременно поставить на стойловое содержание и запретить входить в животноводческие помещения посторонним лицам. Работники животноводства должны работать в халатах и сапогах, а после работы оставлять их в скот-

ном дворе. При входе в животноводческие помещения и я полагаются установить ящики с дезоковриками.

При подозрении на ящур больных животных надо изолировать и об этом немедленно сообщить в горветлечебницу.

Бродячие собаки, крысы могут быть переносчиками заразы. Она может распространиться при перевозке зараженных продуктов животноводства из хозяйства в хозяйство, поэтому лучше от этого воздержаться.

Н. ТЕРЕНТЬЕВА,
ветврач.

Уважаемые заказчики!

До новогоднего праздника остается немного времени. Приглашаем вас посетить наши ателье мод и заранее заказать себе и детям нарядные новогодние платья, костюмы и пальто и другие необходимые вам швейные изделия.

Ателье «Новинка» (улица Пушкина, № 3, остановка автобусов №№ 2, 5, 10, «Магазин «Уют») приглашаем посетить с 8 час. до 22 час., во вторник и воскресенье с 10 час. до 16 час. и заказать по вашему вкусу и желанию нарядные платья с художественной вышивкой и отделкой, платья-костюмы, блузки, юбки плиссе, гофре, предметы санталантиера, платья для невест, новогодние маскарадные костюмы.

В салоне ателье имеются в продаже готовые образцы платьев зимнего сезона, домашние ситцевые и сатиновые комплекты, платья, халаты, разработанные швейной лабораторией и художественным коллективом закройщиков ателье.

Сроки изготовления заказов не более 5 дней. В ателье мод № 2 (остановка автобусов маршрутов №№ 2, 5, 10 «Шахта им. Ярославского») приглашают с 8 час. до 22 час., во вторник и воскресенье с 10 час. до 16 час., оно исполнит заказ по вашему желанию или рекомендации опытных специалистов-закройщиков на пошив мужской, женской и детской верхней одежды, на пошив головных уборов из искусственного меха: для молодежи и пожилых — шляпы и шапочки. Срок изготовления не более 10 дней.

Ателье мод № 3 (ул. Менделеева, № 7, остановка автобуса № 3, «ДК им. В. И. Ленина») приглашает с 8 час. до 22 час., во вторник и воскресенье с 10 час. до 16 час. заказать мужские брюки, костюмы, пальто, женские жакеты, костюмы, пальто молодежные и детские изделия. Срок изготовления не более 10 дней.

Специализированное ателье «Модница» по пошиву легких платьев (возле телецентра) приглашает женщин с 8 час. до 22 час., во вторник и воскресенье с 10 час. до 16 час. заказать нарядные праздничные платья, блузки, юбки плиссе. Срок изготовления не более 5 дней.

Ателье мод № 4 (Соцгородок, II квартал, ул. Космонавтов, № 78, остановка автобусов № 5 и маршрута шахта «Северная» — «Польсаевская-3» — «Хлебозавод») открывает двери для предновогодних заказчиков с 8 час. до 22 час., во вторник и воскресенье с 10 час. до 16 час. и приглашает дать заказы на пошив нарядных мужских костюмов, полу пальто, пальто, женских жакетов, костюмов, пальто, детской одежды, на пошив нарядных платьев, платьев для невест, юбок плиссе. Сроки изготовления на легкое платье не более 5 дней, на верхнюю одежду — не более 10 дней.

Ателье № 5, специализированное по ремонту одежды (ул. Горького, № 22 и № 23, остановка автобусов №№ 2, 3 и 5 «Трест «Ленинуголь») приглашаем посетить с 8 час. до 22 час., во вторник и воскресенье с 10 час. до 16 час. и отремонтировать одежду, перелицевать, а также перешить с большого размера на меньший или детям, сдать вещи на утюжку, заказать ватные одеяла ручной стежки, ватные матрасы любого размера; в ателье производит ремонт меховых изделий и художественную штопку. Сроки изготовления не более 10 дней.

Помните, что заранее подготовленные вами нарядные платья, костюмы, пальто к новому торжеству — залог хорошего праздничного настроения.

Просим в случае задержки ваших заказов после срока звонить администрации фабрики индпошива и ремонта одежды по телефону №№ 2-56, 3-16.

Адрес конторы: пр. им. Кирова, № 21.

«МОСФИЛЬМ» 1966-го

Наступающий 1966 год «Мосфильм» начнет выходом на экраны страны таких картин, как «Ленин в Польше», две серии «Войны и мира», «Обыкновенный фашизм», «Звонят, откройте дверь!», «Время, вперед!», «Лебедев против Лебедева»... Совсем разные, эти фильмы схожи своим интеллектуальным строем, глубиной размышлений о жизни.

Выйдет также двухсерийный телевизионный фильм «Ленин в Швейцарии», построенный главным образом на исторических документах. Затем его автор режиссер Г. Александров закончит работу, которую на студии считают важнейшей. Речь идет об «Октябре», грандиозной кинофреске, созданной С. Эйзенштейном и Г. Александровым к 10-летию Советской власти. В канун ее 50-летней годовщины картина, озвученная музыкой и дикторским текстом, вновь пойдет по экранам. Будет сниматься фильм «Поезд в завтрашний день» по сценарию А. Борщаговского и В. Сутырина, где сюжетной основой является переезд советского правительства из Петрограда в Москву. В планах — экранизация исторической хроники М. Шатрова «Брестский мир».

В подготовке фильмов к юбилею Октября главным направлением остается современность. Большие надежды студия возлагает на фильм Е. Габриловича и Ю. Райзмана «Сын коммуниста». Это логическое продолжение широко известной картины тех же авторов «Коммунист».

Действие происходит в наши дни. Содержание фильма связано с проблемами, поднятыми на сентябрьском пленуме ЦК КПСС.

Продолжается «курс на комедию». Э. Климов ставит философскую комедию-притчу о судьбе таланта. Выйдут комедийные фильмы «Королевская регата», «Кавказская пленница» и др.

Группа молодых кинематографистов предложила два очень интересных сценария из жанра научной фантастики. «Мы — марсиане» и «Баллада о скорости света». Приключенческий жанр будет представлен несколькими лентами. В их числе серия выпусков по роману В. Кожвинкова «Щит и меч».

Из классиков в нынешнем кино году на «Мосфильме» особенно повезло Достоевскому. Заключаются съемки повести «Скверный анекдот», начинается экранизация «Дядюшкиного сна». В 1966 году начнутся съемки «Анны Карениной». Б. Бабочкин будет работать над кинематографической версией пьесы М. Горького «Дачники».

Среди кинопроизведений о Великой Отечественной войне можно назвать фильм-легенду «Арена». Еще одну главу в кинолетопись подвига народов откроет совместная постановка советских и румынских кинематографистов «Тоннель». Создается либретто сценария многосерийной кинооперы «Освобождение Европы». В постановке примут участие киноактеры ряда демократических стран Европы.

(ТАСС).



ЧЕТВЕРГ

23 ДЕКАБРЯ

19.00 Вести хозяйство экономически грамотно. Передача о Кузнецком металлургическом комбинате.

19.30 В помощь школе. Передача «Для вас, физики» и научно-популярный фильм «Город одиннадцати веков».

20.15 Беседы для родителей. Как готовить детей к школе.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 «Цена одного преступления». Художественный фильм.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

Новый художественный фильм Снова Радж Капур на экране **ПОД ПОКРОВОМ НОЧИ** (Две серии)

Сеансы: 10-00, 12-30, 4-30 7-00, 9-30.

ИСТОРИЯ ЗОЛОТОЙ ТУФЕЛЬКИ

Сеанс в 3-00.

«СИБИРЬ»

КАПИТАН НУЛЬ

Сеансы: 1-00, 2-50, 4-30, 6-00, 8-00, 10-00.

«РАССВЕТ»

ЛИСТОК ИЗ БЛОКНОТА

Сеансы: 3-30, 5-30, 7-15, 9-00

«РОДИНА»

БРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ

Сеансы: 10-30, 12-30, 4-00, 5-50, 7-40, 9-30.

ВЕСЕЛЫЕ ИСТОРИИ

Сеанс в 2 часа 20 минут.

«РЕКОРД»

ЗАКОН ГОР

Сеансы: 6-40, 8-30.

САМОДЕЛКИ СПОРТСМЕН

Сеанс в 5 часов.

Ленинск-Кузнецкое педучилище

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

— секретаря-машинистку.

Обращаться в отдел кадров с

9 часов до 4 часов.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, № 17. Телефоны: редактора 0-33, зам. редактора 3-10 и через трест 3-81, партийного отдела через трест 3-61, отв. секретаря 3-10, отдела культуры и писем трудящихся 5-37, промышленного отдела — через трест, бухгалтерии 0-52, директора типографии 2-21.